BAS – BEOGRADSKA AUTOBUSKA STANICA  a.d , BEOGRAD, ŽELEZNIČKA 4HIT PONUDA


   RAFTIG TAROM I DRINOM
Rafting centar "Tri Vodenice" -  TRODNEVNI 
Za sve ljubitelje prirode, Rafting centar "Tri Vodenice" organizuje rafting na Tari u vidu sve popularnijeg aranžmana
celim plovnim delom reke Tare (u dužini od 92km) kao i standardnog skraćenog spusta (ali i najatraktivnijeg sa 22 buka) u dužini od 22 km. Suza Evrope" - "Smaragdno zelena Tara" - "jedina pitka reka u Evropi" - su razni epiteti koje je dobijala tokom vremena, i svaki gost koji je vidio i osetio Taru dao joj je svoj lični opis. Istina je da imamo malo prostora, a možda i malo reči, da prenesemo svu njenu lepotu. Zato Vas pozivamo da sami upoznate Taru i da barem na trenutak zamenite gradsko sivilo sa svetlo-zelenom-plavom (čudnom) bojom kojom zrači reka Tara.
	NEDELJA - ČETVRTAK
	VIKEND

	124
	135


* CENA PO OSOBI
1. dan
Doček gostiju na kampu u popodnevnim časovima. Piće dobrodošlice, upoznavanje sa okolinom i smeštaj. Večera, zabava uz muziku i logorsku vatru i noćenje.
2. dan
Ustajanje u 09.00h, doručak i priprema za rafting Tarom. Preuzimanje opreme, oblačenje odela i početak raftinga. U popodnevnim satima, oko 16.00h pristajanje u kamp, iznošenje opreme, presvlačenje i ručak. Odmor i slobodne i sportske aktivnosti. Večera, druženje uz muziku i logorsku vatru i noćenje.
3. dan
Ustajanje, doručak i kraj aranžmana.
Aranžman uključuje:
[bookmark: _GoBack]- Piće dobrodošlice.
- Rafting.
- Dva noćenja.
- Pet (5) obroka.
- Boravišne takse i osiguranje.
- Taksa za splavarenje rekom Tarom.
- Parking.
- WiFi na celom kampu.
- Usluga vešeraja.
Osim ovog aranžmana možemo vam ponuditi: jednodnevni, dvodevni rafting, rafting na Tari i prašuma Perućica, rafting celim tokom Tare u dužini od 90km (četvorodnevni aranžman) i rafting na Tari i Trnovačko jezero.
USLOVI PLAĆANJA:Aranžman je plativ u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu NBS.
Prilikom rezervacije 10% od cene aranžmana, a preostali iznos najkasnije 20 dana pre početka putovanja ili na 6 mesečnih rata, čekovima građana.
Uz ovaj progam važe opšti uslovi putovanja agencije „BASTURIST“
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